

В Диссертационный совет Д 75.1.060.01, созданный на базе АО «Институт региональных экономических исследований»

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Олесиук Ольги Сергеевны на тему: «Формирование системы регулирования устойчивого развития внегородских территорий региона», представленную на соискание учёной степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (региональная экономика)

Преодоление усиливающихся диспропорций между субъектами нашей страны и негативных тенденций в обеспечении жизнедеятельности будущих поколений невозможно без использования новых механизмов регулирования процессов устойчивого развития на внутри региональном уровне. В связи с этим возникает необходимость изучения в теоретическом и методическом аспектах регионов, в том числе в разрезе городских и внегородских территорий, как специфических и существенно различающихся друг от друга подсистем. Избрание объектом исследования внегородских территорий и их обособление от сельских территорий отвечает современным запросам общества, что и определяет актуальность, научную и практическую значимость диссертационного исследования О.С. Олесиук.

Выводы и рекомендации соискателя, сделанные в ходе диссертационного исследования обоснованы и базируются на использовании достаточного объема отечественных и зарубежных источников, нормативно-правовых актов, статистического материала. Достоверность результатов диссертации обеспечивается выбранным автором комплексом исследовательских методов, согласованностью цели и задач в логике их решения, апробацией результатов в научных статьях и публичного обсуждения на международных и всероссийских научно-практических конференциях.

Выдвинутые на защиту положения соответствуют теме и цели исследования, решают научные и практические задачи.

В работе развит категориальный аппарат теории региональной экономики, предложен оригинальный подход к оценке устойчивого развития внегородских территорий. Диссертационная работа Олесиук О.С. является самостоятельным научным исследованием, имеющим значение для совершенствования инструментов государственного регулирования территориального развития.

В качестве замечания хотелось бы отметить, что из текста автореферата непонятно – какие инструменты будут побуждать предпринимателей и иных инвесторов принимать участие в решении задач социального и экологического развития внегородских территорий, зачастую находящихся в антагонистическом противоречии с основной целью бизнеса – максимизации прибыли. Вместе с тем высказанное замечание не снижают научной и практической ценности работы соискателя.

Диссертационное исследование на тему: «Формирование системы регулирования устойчивого развития внегородских территорий региона» характеризуется новизной полученных результатов и выводов, имеет теоретическое и практическое значение, соответствует всем требованиям «Положения о присуждении ученых степеней», а ее автор Олесиук Ольга Сергеевна заслуживает присвоения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (региональная экономика)

Рецензент:

Профессор кафедры экономики и управления
Федерального государственного бюджетного
образовательного учреждения высшего образования
"Владивостокский государственный университет",
доктор экономических наук (08.00.05 Экономика и управление
народным хозяйством), профессор

Андрей Геннадьевич Шеломенцев

Адрес: 690014, ДФО, Приморский край, г. Владивосток, ул. Гоголя, 41
Телефон: 8 (423) 2404289, 8 (423) 2404154

E-mail: rectorat@vvsu.ru

Сайт: <https://vvsu.ru/sveden/>

Подпись Шеломенцева А.Г
заверяю

12. 02. 2025

